

快船老板斯特林种族歧视，被奥巴马指责

犯啥错，也别犯种族歧视



▲快船球员反穿训练服，表达对斯特林种族歧视言论的愤怒。

►斯特林还曾经和魔术师关系不错，背后却歧视他。

本报记者 刘伟

种族歧视， 斯大嘴早有前科

在NBA三十支球队当中，快船老板斯特林一直是一朵奇葩。

在被曝出种族歧视之前，斯特林是位出了名的吝啬鬼。从1981年买下快船那一刻起，“抠门”就是斯特林的代名词。有一次，一位球迷在快船举行的投篮大赛中胜出，斯特林却一直不愿给他1000美元的奖金。不巧，那名球迷是个律师，他随即以欺诈罪将斯特林告上了法庭。正是因为吝啬，身在天使城，快船战绩一直不瘟不火，长期充当湖人“绿叶”。

正是吝啬的本性技高一筹，人们往往忽视了他还是位种族主义者。事实上，这并非斯特林头一次被曝出种族歧视的丑闻。2009年时，前快船总经理、NBA名宿埃尔金·贝勒起诉斯特林种族歧视，但最终的天价赔偿被驳回。2010年，因为不满麾下球星拜伦·

戴维斯的表现，斯特林挖苦道：“你是怎么到这儿来打球的？”

颇具讽刺意味的是，斯特林现任女友斯蒂维亚诺，同样是一位黑人和墨西哥裔混血儿，而斯特林本人是犹太人，犹太人在历史上备受其他民族欺凌，颠沛流离，这些他全都知道。

无心恋战， 快船前景岌岌可危

毫无疑问，老板言论最大的受害者是快船队。

众所周知，NBA是一个黑人球员占绝大多数的职业联盟，身为雇员，如果摊上一位种族歧视严重的雇主，这工打起来，心里头肯定非常不是滋味。

在斯特林涉嫌种族歧视的言论事发后，有激进的黑人前辈就曾告诫快船将士，必须给老板点颜色，有必要甚至罢赛抗议。不过里弗斯和快船大当家保罗保持了最大限度的克制。全队在第一时间沟通后，声明不会罢赛。尽管如此，

客场同勇士比赛前，快船还是保留了一些抗议举动。比赛开始前的投篮中，快船球员们全部把红色的热身T恤内外反穿，不让快船队的LOGO显示在胸前，以此表示抗议。此外，球员们还在比赛中穿戴上黑色的护臂、护腕或者袜子。

然而相比客场惨败的结果，这些小型抗议几乎不值一提。如果把时间轴拉长，斯特林言论的消极影响则更甚。眼下的快船，被公认为西部半决赛，甚至决赛的有力争夺者。这也是斯特林接手这么多年来，最好的一支快船，如果因为自己一番不负责任的言论，伤了球员的心甚至断了球队的前程，从而树倒猢狲散，遭殃的还是斯特林。

触犯天条， 过街老鼠人人喊打

在美国，种族问题一直是个很敏感的问题，公众人物在种族问题上表态时，措辞也都格外谨慎，以避免不必要的麻烦。如果张大了嘴巴乱说，后果不堪设想，到底多

严重，看看众人对斯特林的口水吧。

作为斯特林歧视事件当事人，魔术师约翰逊已经公开表态，他认为斯特林根本不配当老板，他应当为自己的言论感到羞耻。作为联盟最有号召力的前辈之一，魔术师直言，再也不去现场观看快船比赛。也有消息显示，财大气粗的魔术师和他的商业伙伴，有可能把快船队从斯特林手中买下，从而把斯特林从联盟驱逐出去。

斯特林的言论也震动了联盟，总裁肖华已经宣布介入到此事的调查中来，极有可能对斯特林予以百万美金的重罚。斯特林的话也传到了美国总统奥巴马耳朵里，身为黑人，且钟情篮球运动，奥巴马自然容不得种族歧视的存在，“当无知的人打算向公众展现自己的愚蠢时，别管他们，不妨让这些家伙继续展示自己。”

斯特林的一番言论，已经超越职业体育，升级为社会问题，摊上大事的快船老板，已经难以收场。

奇才、开拓者 晋级在望

阿里扎在27日进行的NBA季后赛首轮第四场中迎来爆发，带领缺少内线悍将的华盛顿奇才队主场以98:89击败芝加哥公牛队。波特兰开拓者队在又一场加时大战过后主场以123:120险胜休斯敦火箭队。这样，奇才队和开拓者队就以总比分3:1拿到了赛点。

阿里扎三分球10投6中，得到创个人季后赛生涯最高纪录的30分。沃尔贡献15分和10次助攻。“这是一场令人振奋的胜利，我们要比上一场比赛表现好多了，尤其是在防守上。”戈塔特说。

替补登场的吉布森得到职业生涯最高的32分和7个篮板。根据统计，吉布森是1970年以来公牛队第一位在季后赛中至少拿下30分和5个篮板的替补球员。他在比赛还剩1分41秒时的跳投为公牛队将比分追至83:91，这是他们在下半场第一次将分差缩小到个位数。眼看球队在末节初一度建立起的23分优势化为乌有，戈塔特和阿里扎挺身而出，重新为球队将领先优势扩大到12分，并最终取下赛点。

在开拓者队与火箭队的首轮前四场中，有三次经过加时赛才分出胜负。开拓者队的阿尔德里奇本场比赛收获29分和10个篮板，巴图姆拿下25分。这场比赛打到加时赛，上一场命中制胜球的火箭队新秀丹尼尔斯在外线出手时遭到犯规，三罚全中后帮助球队将比分迫近到120:121。在莫·威廉姆斯两罚全中后，火箭队的最后一攻被对手断球，失去了“续命”的机会。哈登为火箭队得到28分，霍华德则有25分和14个篮板进账。

在另外两场比赛中，多伦多猛龙队客场以87:79击败布鲁克林网队，金州勇士队主场以118:97大胜洛杉矶快船队，目前这两组对决都打成了2:2平。

(综合新华社消息)

山东决出 二打一扑克冠军



本报讯 4月27日，由国家体育总局棋牌中心主办的2014年“JJ杯”全国二打一扑克锦标赛山东分区赛在山东省棋牌中心举行，决出的前四名选手将进京参加总决赛。

在初赛比赛中，一共有来自JJ网络平台、山东电视台选送及各地玩家200多人参加。4月27日，济南线下个人赛进行到最后一天，初赛晋级的60位选手与线上选拔赛中脱颖而出的12位种子选手一共72人在刚刚建成的山东棋牌中心进行最后的角逐。经过2天20轮的激烈争夺，选手张刚披荆斩棘荣登山东地主王宝座。其余二、三、四名选手也将有资格进入北京的总决赛。

山东向来作为中国传统棋牌项目大省，有着丰富的群众基础，本次比赛也吸引了众多观众前来观看。本次比赛由山东省棋牌中心承办，竞技世界(北京)网络技术有限公司、北京北方东华体育娱乐有限公司协办。第三站广州分区赛将于5月24日至25日在广州棋牌中心举行。

歧视我的，给你吃回去

种族歧视一直未从赛场上消失，球队和球员对这个问题谨言慎行，但球迷却不时做出一些出格的举动，“扔香蕉”正是足球场上最普遍的种族歧视行为。西甲第35轮，巴萨在情歌球场3:2逆转比利亚雷亚尔。这场比赛球迷印象最深刻的是，当阿尔维斯被扔香蕉后，更让人惊讶的是，阿尔维斯捡起香蕉，剥皮之后当场吃了！

众所周知，足球场上朝着球员扔香蕉，有种族歧视的意味。在种族主义者看来，黑人、有色人种是猴子，而猴子爱吃香蕉，所以扔香蕉属于种族主义行为。几乎所有的黑人(有

色)球员都被“扔香蕉”过，巴洛特利、内马尔、罗伯特·卡洛斯、克里希、马塞洛……

面对这种种族歧视行为时，一般人会怒不可遏，2011年7月，在俄超安郅效力的罗伯特·卡洛斯被种族歧视球迷扔香蕉侮辱。卡洛斯把香蕉扔到场外，摘下队长袖标，直接离场，队友们拉不住卡洛斯，裁判也只能宣布比赛结束。巴神对于种族歧视更是不能忍：“谁要是敢在街上朝我扔香蕉，我会杀了他！”

这场比赛，阿尔维斯的表现绝对精彩。比利亚雷亚尔两次乌龙，都是因为阿尔维斯。第65分钟，法布雷加斯直传，特略脚后跟做到右路，阿尔维斯右路大力横扫门前，加布里埃尔脚后跟自摆乌龙；第78分钟，也就是阿尔维斯被扔香蕉过了2分钟，巴西边卫右路传中，穆萨基奥“漂亮”的头球冲顶自摆乌龙。全场比赛阿尔维斯102次传球，4次威胁传球，制造两个乌龙球，堪称巴萨逆转头号功臣。(宗禾)